



В Камышлове депутат муниципальной думы предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении легкого вреда здоровью

Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя Камышловского района, являющегося депутатом думы муниципального образования «Камышловский муниципальный район». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По данным следствия, вечером 20 июня 2015 года, находясь на территории сельскохозяйственного производственного кооператива, расположенного в Камышловском районе, обвиняемый нанес удар молотком по носу мужчине 1962 г.р., с которым у него возник конфликт. Потерпевшему был причинен перелом костей носа, что по итогам судебно-медицинской экспертизы квалифицировано как легкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 марта 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1024056>